
 

 
Projekt dofinansowany ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych 

Kraków, 02.04.2024 r. 

 

Nr zamówienia: OP.2711.61.2024.BK.RB 

 

Do wszystkich Wykonawców 

 

Wyjaśnienia do treści Zaproszenia doskładania ofert 

 

Dotyczy postępowania o udzielenia zamówienia publicznego o wartości poniżej kwoty 130 000 

złotych, realizowane bez stosowania przepisów ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych, na podstawie Regulaminu udzielania zamówień publicznych w Grodzkim Urzędzie 

Pracy w Krakowie oraz Kodeksu Cywilnego pod nazwą:  

Sprzedaż Zamawiającemu przez Wykonawcę platformy przyschodowej służącej do 

transportu osób niepełnosprawnych w Grodzkim Urzędzie Pracy w Krakowie. 

 

W imieniu Zamawiającego przekazuję treść pytań z dnia 29.03.2024 r, wraz z udzieloną 

odpowiedzią. 

 

Pytanie 

Proszę o doprecyzowanie miejsc przystanków i parkingów platformy. 

a) Czy dolny przystanek ma być usytuowany na wprost przed schodami w linii prostej czy po 

wykonaniu zakrętu 180 stopni wzdłuż balustrady. 

b) Czy górny przystanek ma być przy krawędzi ostatniego stopnia schodów i tam też platforma 

kończy swój bieg czy może należy dodać dodatkowy parking na górnym spoczniku " pod 

oknem" pokazanym na zdjęciu? 

Odpowiedź na pytanie 

a) Dolny przystanek ma być usytuowany w linii prostej wzdłuż balustrady. Zamawiający nie 

dopuszcza wykonania zakrętów. 

b) Trasa poruszania się platformy została wskazana w załączniku nr 1 Opisie przedmiotu 

zamówienia. Zamawiający potwierdza, że przystanki dla platformy znajdują się  w 

następujących miejscach:   

- przystanek dolny: poziom gruntu przy schodach (np. klient wsiada),  

- przystanek górny: przy krawędzi ostatniego stopnia schodów (np. klient wysiada)   

- miejsce parkowania platformy „pod oknem“ na górnym spoczniku. 

 

Pytanie 

Czy Zamawiający dopuszcza doprowadzenie zasilania (6m) natynkowo w plastikowych 

rurkach/korytkach? 

Odpowiedź na pytanie 

Zamawiający nie dopuszcza stosowania korytek/rurek natynkowych. Przewody zasilające mają 

zostać wkute, ściany zatynkowane i pomalowane.  

 

Podstawa: 

Zaproszenie do składania ofert Rozdział IX – Wyjaśnienia treści Zaproszenia.  

 

        Zamawiający. 


